

Benefiční koncert pro Ondru Heryána

Psal se rok 2005, kdy osmnáctiletého studenta strojní průmyslovky Ondru Heryána infikovalo klíště. Mladíka, kterého přepadla únava, nechali lékaři převést do nemocnice, kde upadl do kómatu a ochrnl. Onemocnění s názvem meningoencefalitida jej upoutalo na invalidní vozík.



Jedenadvacetičlenný valašskomeziříčský mužský pěvecký sbor Beseda, v němž zpívaly i dvě ženy, oslavil v loňském roce 150 let. Sbormistrem chóru je Stanislav Machanec. Benefiční koncert ve Vidči zahájila starosta Štěpánka Mikulenková (vlevo) společně s Hanou Optovou, předsedkyní sdružení Člověk člověku z Valašského Meziříčí.



Na koncertu vystoupily žákyně z videčské pobočky ZUŠ Valašské Meziříčí, které se vě hře na kytaru zdokonalují pod odborným vedením učitelky Ivy Dordové.

Hudbou pro dobrou věc

Od té doby ušel Ondra kus cesty. Stalo se tak za podpory milující rodiny a také dalších přátel. V pátek 22. března uspořádalo občanské sdružení Člověk člověku ve spolupráci s obcí Vidče benefiční koncert pro Ondru.

Po dopadu hodinových ručiček na půl šestou zazněly sálem Kulturního domu ve Vidči hlasy pěveckého sboru Beseda. Obecenstvo jen lapalo po dechu, protože úpravy lidových písní Antonína Dvořáka v podání valašskomeziříčského chóru nenechaly nikoho chladným. Po zpěvu přišla i hudba hraná, v podání kytarové kapely žáků ZUŠ Valašského Meziříčí, kteří působí ve Vidči. V jeden okamžik se rozezvučelo šestatřicet strun šesti kytar známou písní Falling Slowly dua Glena Hansarda a Markéty Irglové. Jen co diváci dotleskali, na prknech, co znamenají svět, se opět objevila skupina už jednadvaceti známých mužů a dvou žen se sbormistrem v čele, aby mohly zaznít další úpravy písní Leoše Janáčka, například Láška opravdívá. Souhra hlasů střídala s lehkostí vánku forte a piano, což bylo tak dokonalé, že celému sálu běhal mráz po zádech. Diváci neodolali a známější písně si zazpívali společně. Páteční pozdní odpoledne bylo důkazem toho, že, když se skloubí zábava, kultura a dobrá věc, vznikne nezapomenutelný zážitek.

Karolína Smutková

Po pátečním benefičním koncertu přibyla na bankovním účtu Ondry Heryána částka 26 840 korun. Z toho se 16 840 korun vybralo na dobrovolném vstupném od účastníků koncertu a desetitisícikorunovou částkou přispěla obec Vidče. Ondra, který v současné době rehabilituje v lázních, tyto finanční prostředky použije na úhradu léčebných výloh. Pro čtenáře, kteří by chtěli tomuto mladíkovi také pomoci, zveřejňujeme číslo bankovního účtu: 232 050 621/0300. **-MTA-**



SENIORI NA VYCHÁZCE. Pěkné slunečné počasí využili k březnovému výletu na Díly videčští senioři. Úterní vycházky do přírody začala organizovat nová vedoucí turistů Ludmila Smutková (na snímku vlevo). **MTA, foto 4x: Marcela Švajdová**



Ve Vidči se opět malovaly kraslice. Tradiční i nové techniky zdobení vajíček si vyzkoušeli školáci pod vedením Michaely Bařinové, která se dlouhodobě věnuje lidovému uměleckému řemeslu na Valašsku.

☎ 571 655 010
www.vidce.cz

